
Form No. 3364-656 Rev A
Laubkehrvorrichtung
Aufsitzrasenmäher mit Nullwenderadius
Modellnr. 119-3381

Installationsanweisungen

Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung
Linke Gummischürze 1
Rechte Gummischürze 1
Schürzenkufe 2
Schlossschraube (5/16 x 1 Zoll) 8
Sicherungsmutter (5/16 Zoll) 8

Bauen Sie die Laubkehrvorrichtung ein.

Einbauen der Laubkehrvorrichtung
Hinweis: Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.

Montieren Sie die Vorrichtung am Mähwerk, wie in Bild 1 dargestellt. Die linke Gummischürze hat zwei
Bogenschnitte und die rechte Gummischürze hat nur einen. Beide Schürzen haben ausgekerbte Kanten, um die
Ausrichtung zu erleichtern. Ausgekerbte Kanten sind in der Mitte des Mähwerks gepaart.

g012900

1 2

3

4

55
Bild 1

1. Sicherungsmutter (5/16 Zoll) 3. Schlossschraube (5/16 x 1 Zoll) 5. Metallkufe
2. Linke Gummischürze, zwei

Bogenschnitte und ausgekerbte
Innenkante

4. Rechte Gummischürze, ein
Bogenschnitt und ausgekerbte
Innenkante

Originaldokuments (DE) Registrieren Sie Ihr Produkt unter . Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten


